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Ata da 4ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos dezoito 
dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
realizou-se a quarta Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson Luiz de 
Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca 
de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José 
Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de: -   Projeto de Lei Municipal nº 511, de 04 
de março de 2024, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar 
convênio com a Polícia Civil do Estado de Minas Gerais e dá outras 
providências; Projeto de Lei Municipal nº 513, de 06 de março de 2024, que 
denomina o Centro Multiprofissional de Atendimento Especializado, localizado 
na Rua 14, n° 725, Itapagipe, como “Centro Multiprofissional de Atendimento 
Especializado Maykon Morais Duarte”; Projeto de Lei Municipal nº 514, de 06 de 
março de 2024, que denomina a Farmácia localizada no prédio do Centro 
Municipal de Atendimento Médico “Sr. Sebastião de Castro Nunes” (Tiãozinho 
da Ambulância) como “Farmácia Municipal Anivaldo Leonel de Assunção”; e 
ofício datado de 19/03/2024, de autoria do vereador Wilson Paula Rodrigues, 
pelo qual solicita ao senhor Prefeito, viabilizar a implantação dos jogos 
educativos, por meio de aplicativo instalado em tablets ou celulares e dirigir 
esforços no sentido de providenciar o tombamento da Feira do Lageado. 
Passado para a ordem do dia, o senhor Presidente colocou em discussão o 
Projeto de Lei Municipal nº 511, de 04 de março de 2024, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a celebrar convênio com a Polícia Civil do Estado de Minas 
Gerais e dá outras providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e 
Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. 
Submetido à apreciação do Plenário foi aprovado por dez votos favoráveis. 
Continuando, Projeto de Lei Municipal nº 513, de 06 de março de 2024, que 
denomina o Centro Multiprofissional de Atendimento Especializado, localizado 
na Rua 14, n° 725, Centro, Itapagipe, como “Centro Multiprofissional de 
Atendimento Especializado Maykon Morais Duarte”. Encaminhado às Comissões 
de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e 
de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Ordenado à apreciação do Plenário foi aprovado por dez votos 
favoráveis. Prosseguindo, Projeto de Lei Municipal nº 514, de 06 de março de 
2024, que denomina a Farmácia localizada no prédio do Centro Municipal de 
Atendimento Médico “Sr. Sebastião de Castro Nunes” (Tiãozinho da 
Ambulância) como “Farmácia Municipal Anivaldo Leonel de Assunção”. 
Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização 
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Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres 
favoráveis de todos os seus membros. Submetido à apreciação do Plenário foi 
aprovado por dez votos favoráveis. Passado para a parte final, o vereador 
Anderson Luiz de Queiroz discorreu sobre questões administrativas e 
legislativas e a respeito do pedido de reajuste para os membros do Conselho 
Tutelar que comentou na reunião anterior. Fez esclarecimentos sobre a sua 
forma de votar os projetos aqui na Câmara e fez leitura de ofício do Deputado 
Arnaldo, informando o envio de verbas para o abrigo de Itapagipe, no valor de 
cinquenta mil reais. Ato contínuo, o vereador Wilson Paula discorreu sobre ofício 
ao senhor Prefeito, solicitando a implantação dos jogos educativos, por meio de 
aplicativo instalado em tablets ou celulares e dirigir esforços no sentido de 
providenciar o tombamento da Feira do Lageado, fazendo algumas 
considerações a respeito do assunto. O vereador Alcênio Leonel agradeceu o 
ex-vereador Luizinho que conseguiu cem mil reais para ser destinado para o 
município de Itapagipe, para as pessoas com autismo. Questionou sobre o 
aparelho de raio-x, que faz muitos dias que está quebrado e a população está 
reclamando. Relatou que no fim do ano chegou um Projeto de compra do novo 
prédio para a instalação do aparelho, gerando uma polêmica sobre o valor do 
imóvel, que compraram o prédio pronto, alegando que se fosse para fazer as 
reformas em outra localidade demoraria três meses, dizendo que já se passou 
esse tempo e não foi aberto o novo prédio e que o aparelho de raio-x ainda não 
está funcionando. Disse que precisam cobrar do senhor Prefeito para agilizar a 
referida instalação porque muitas pessoas não tem condições de ir para outras 
cidades fazer exames. Pronunciando, o vereador Mario Nei discorreu a respeito 
de verbas que recebeu de Deputados, dizendo que o dinheiro está na conta da 
Prefeitura e que ainda não destinaram a verba para setor. Abordou sobre a 
coleta de lixo, dizendo que a Prefeitura está pagando a empresa e que o serviço 
não está sendo executado de acordo com o contrato, que tem bairros que fica 
quinze dias sem passar a coleta de lixo.  Informou que a Prefeitura paga para 
triturar os galhos e que também não está sendo realizado. Discorreu sobre o 
aterro sanitário, dizendo que o serviço também não está sendo feito e que as 
podas de grama que consta no contrato estão sendo feitas pelos funcionários da 
Prefeitura e não pela empresa. Ponderou que a Câmara tem que tomar 
providências diante de denúncia tão grave que relatou e listou os serviços que a 
Prefeitura está pagando e que não estão sendo realizados pela empresa, 
gerando um enorme prejuízo para o município. Por fim, sugeriu a abertura de 
CPI pela Câmara para apuração dos fatos, irregularidades a respeito da 
empresa que presta serviço de coleta de lixo para a Prefeitura. Fazendo uso da 
palavra, o vereador Adriano Ferreira de Morais discorreu sobre os Projetos que 
foram votados, fazendo alguns comentários sobre os mesmos. Sobre o Projeto 
CM que foi rejeitado, disse que não é de competência da Câmara e que não 
podem votar projeto inconstitucional. Sobre vereador fazer bravatas em rede 
social disse que não concorda e que ele fazia live, mas que não fazia palhaçada. 
Prosseguindo, o vereador Lucimário disse que nunca viu um serviço ou obra que 
o vereador Adriano tivesse terminado, e que o palhaço que ele citou é ele, mas 



 

ata nº. 415/2024 
 
 

  

171 

que na eleição anterior ele ia atrás dele. Disse que não atendem seus pedidos 
na Prefeitura e que aqui na Câmara, não é diferente. Argumentou que aqui tem 
onze funcionários e que o procurador poderia ter corrigido o documento de sua 
autoria, alegando que toda vez que vai na sala dele, ele não está. Comentou 
que a sua decepção com o vereador Adriano é grande demais, que ele é muito 
perigoso e que quer ver se tem alguém aqui que confia nele. Disse que ele fala 
de seu passado e que precisam falar do futuro, que critica suas viagens, mas 
que ele fez várias e que não trouxe benefícios para o município. Comentou que 
é muito fácil fazer as coisas com dinheiro público e fez um alerta dizendo que 
tudo que passar aqui irá levar ao conhecimento do povo. Por último, o senhor 
Presidente fez agradecimentos em nome da família do saudoso Antônio Lesbão, 
pelo serviço que foi realizado na propriedade deles, pela Prefeitura em parceria 
com a Usina Cerradão. Finalizando, fez as considerações finais e agradeceu a 
presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, 
eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual 
vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais 
vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 
18 de março de 2024.  
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